
Protokoll der Fachschaftssitzung ETiT und MEC

Protokollant Max K., Benni N., Valentin N.

Anwesend Max K., Richard W., Sven W. (bis 19:00), Benni N., Mario M., Caro U., Julia B., Valentin N., Janina K.

Gäste Hans S. (iST)

Datum 18.04.2019 18:05–19:30 Uhr

Tagesordnung

1	Berichte	1
2	Aufgaben	2
3	Tops zur Wiederaufnahme	2
4	TOP 1 Wahlliste (mk)	2
5	TOP 2 Strategiewochenende (jk)	2
6	TOP 3 DARZ bewerben (mk)	3
7	TOP 4 Antritts VL Niesen (rw)	3
8	TOP 5 FS Aufräumen (rw)	3
9	TOP 6 Prüfungstermine (jbutz)	3

1 Berichte

Gesprächsrunde Mathe 1&3 (cu)

- Am vergangenen Dienstag hat die gemeinsame Gesprächsrunde mit Studierenden und Prof. Schürr stattgefunden.
- Dadurch, dass es keine Hausübungen für den Bonus mehr gab, war die Motivation auf Seiten der Studis geringer.
- Die Klausur ist allerdings nicht deutlich schlechter ausgefallen als in den letzten Jahren.
- Unsere Kritik wurde sehr positiv aufgenommen, man war bereit für Gespräche.
- Die Idee ist jetzt im ersten Semester nur Hausübungen anzubieten und dann über Hausübungen und Probeklausur in Mathe II bis nur noch Probeklausur in Mathe III die Studierenden von der Schule zu entwöhnen"

StAu (vn/rw)

- Für Wi-ET soll es ein Containermodell für die ET Vertiefungen geben.
- B.Ed. soll wie besprochen auf der Wi-ET aufgebaut werden.
- Es fand ein Gespräch über die Vertiefungen beim Master MedTec in Frankfurt statt.
 - Die Meinungen gehen da auseinander.
 - Es geht wohl langsam voran.
- Reakkreditierung soll wohl um ein Jahr verschoben werden, da die Evaluationen nicht rechtzeitig fertig werden.
- Bzgl. Termin der StAu-Sitzung in der OWO wollen sie mal schauen.

2 Aufgaben

- Die Aufgaben werden jetzt als Arbeitskreise mit verantwortlichen Personen hier hineingeschrieben.
- Max und Daniel: Umfrage Servicezentrum Bearbeitung von Anonymisierung
- StAu¹ : Semestergebühren MedTec ansprechen
- Sven: Eine Party zum Semesterbeginnorganisieren (wenn er Zeit hat)
 - 806qm ist teilweise schwierig in Sachen Rückmeldung, es ist wohl noch nicht richtig eingespielt
 - Krone wäre eine Alternative
- Daniel: Kümmert sich drum, dass Karo/Steffi: Ersatzkaro nach dem Semester eingeladen wird um über den Erfolg des neuen Medizintechnik-Studiengangs zu berichten
- Fachschafts-Büro aufräumen: Alte Sachen sortieren und ggf. per Mail Bescheid geben und im Zweifelsfall wegwerfen. (Anfang Mai, Richard organisiert das)
- Max: Anfang Mai: Alte Drucker einrichten und leer drucken.
- Viktor + Max: Geld vom Drucker checken
- Jan: Erste-Hilfe-Kurs organisieren
 - Jan fragt mal an und wir müssen uns noch entscheiden ob wir einen großen oder kleinen Kurs machen möchten
 - Beim DRK kostet das 40€ p.P.

3 Tops zur Wiederaufnahme

- Fachschaftstassen Mehrwegbecher (mk)
- ~~Anschaffungen~~ Fachschaft
- Athenepreis (mk)
 - Vorschlag bis zum StAu am 18.06.2019
- BuFaTa KIT (rw)

4 TOP 1 Wahlliste (mk)

- Die Wahlliste für den FBR und für den FSR liegen in der Fachschaft.
- Es haben sich schon fast alle eingetragen und eine Einverständniserklärung ausgefüllt.
- Nächste Woche Dienstag müssen die Listen bis 16 Uhr abgegeben werden, Max macht das.
- Mehr Leute für den FBR wären gut!
 - Richard schreibt sich noch drauf.
 - Caro schreibt sich auch noch drauf.

5 TOP 2 Strategiewochenende (jk)

- Wir fahren auf Strategiewochenende.
- Punkte, Themen und Sonstiges wird in einem gesonderten Pad festgehalten.
- Janina braucht noch Menschen, die Workshops vorbereiten.

¹Studienausschuss

6 TOP 3 DARZ bewerben (mk)

- Bis zum 25.04. (Vormittag) ist noch eine Anmeldung für die Besichtigung des Darmstädter Rechenzentrums (DARZ) möglich.
- Bisher haben sich 17/25 Leute angemeldet, es wurde allerdings nur FS-intern und über die Dunstkreis-Mailingliste beworben. Wollen wir das öffentlich bewerben?
- Max schreibt eine News auf die Webseite mit Restplätzen.

7 TOP 4 Antritts VL Niesen (rw)

- Am 30.04. um 16 Uhr ist die Antrittsvorlesung von Prof. Niesen.
- Max schreibt eine Mail, dass Vertreter der Fachschaft kommen.
- Richard schreibt eine Mail an intern.

8 TOP 5 FS Aufräumen (rw)

- Richard will am 03./04./05.05. die Fachschaft aufräumen/ ausmisten.
- Es wäre gut, wenn er Helfer hat.

9 TOP 6 Prüfungstermine (jbutz)

- RT2 und DRS haben ihre Prüfungstermine mit nur zwei Tagen Abstand.
- Dr. Haun meint, dass das für dieses Semester nicht mehr geändert werden kann.
- Wir könnten Prof. Adamy und Prof. Konigorski fragen, ob sie nicht noch einmal nachhaken.
 - "Die Klausurergebnisse werden dann bestimmt bescheiden ausfallen."
- Julia macht das, weil sie die Fächer sowieso hört.
- Die Mechatroniker sprechen das in der nächsten GK an in der Hoffnung, dass das mal nachhaltig geändert wird.